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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Με λαμπρότητα πραγματοποιήθηκε η εορτή των Αγίων Αναργύρων στην Παραλία 

Ασπροπύργου 

 

Με κάθε επισημότητα και θρησκευτική κατάνυξη γιορτάστηκε η εορτή των Αγίων Αναργύρων 

στην Παραλία Ασπροπύργου, την Δευτέρα 30 Ιουνίου 2025. Μετά τον Πανηγυρικό Εσπερινό και την 

περιφορά της Ιεράς Εικόνας, υπό τις ευλογίες του π. Ιωάννη, ακολούθησε το παραδοσιακό γλέντι που 

διοργανώνει για 23η συνεχόμενη χρονιά ο Σύλλογος Κατοίκων Παραλίας Ασπροπύργου, με τη 

συνδρομή και ενίσχυση του Δήμου Ασπροπύργου. 

 

Η εκδήλωση προσέλκυσε πλήθος κόσμου. Το παρών έδωσαν: 

 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας, 

ο Υφυπουργός Εξωτερικών και Βουλευτής Ν.Δ. κ. Γιώργος Κώτσηρας, 

ο Αντιπρόεδρος της Βουλής κ. Αθανάσιος Μπούρας, 

ο Βουλευτής Ν.Δ. κ. Ευάγγελος Λιάκος, 

οι αντιδήμαρχοι κα Μαρία Καλλιέρη, κα Ελένη Τσίγκου, κα Μαρία Ατματσίδου, κ. Ιωάννης Κατσαρός,  

κ. Αβραάμ Κωνσταντινίδης,  κ. Κώστας Χιονίδης, κ.Ιωσήφ Παροτσίδης, κ. Δημήτρης Νερούτσος, κ. 

Μάρκος Μάμας και κ. Κώστας Μυλωνάς. 

Παρόντες ήταν επίσης Δημοτικοί Σύμβουλοι και εκπρόσωποι συλλόγων και τοπικών φορέων. 

 

 

Στο σύντομο χαιρετισμό του, ο Πρόεδρος του Συλλόγου και Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος 

ΚΑΠΗ, κ. Αντώνης Κοναξής, έκανε αναφορά στο σημαντικό έργο που επιτελεί ο Σύλλογος εδώ και 

27 χρόνια, επισημαίνοντας τις αλλαγές και τις βελτιώσεις στην περιοχή, καθώς και τη διαρκή στήριξη 

στους κατοίκους. 
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Ευχαρίστησε θερμά τον Δήμαρχο Ασπροπύργου κ. Ιωάννη Ηλία, τους Αντιδημάρχους 

Καθαριότητας, Πολιτισμού, Αειφόρου Ανάπτυξης και Τεχνικών Υπηρεσιών, τους υπαλλήλους των 

Διευθύνσεων ΟΑΦΝΤΗ & του Πνευματικού Κέντρου, τη Φιλαρμονική του Δήμου, το χορευτικό τμήμα 

και τους Χοροδιδασκάλους κ. Σπυριδούλα Παναγιωτοπούλου και κ. Ευάγγελο Σαμπάνη, τους 

μουσικούς, ηχολήπτες, εθελοντές, εργαζόμενους του Δήμου και του ΚΑΠΗ, τις υπεύθυνες των 

τμημάτων, καθώς και τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου για την ακούραστη στήριξή τους. 

 

Ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας συνεχάρη το Σύλλογο για την εξαιρετική διοργάνωση και 

ευχαρίστησε τους πολίτες για την εμπιστοσύνη τους. Διαβεβαίωσε πως ο Δήμος θα συνεχίσει να 

βρίσκεται δίπλα σε κάθε Σύλλογο που με τις δράσεις του συμβάλει στην εξωστρέφεια του Δήμου και 

παράγει σταθερό και ουσιαστικό έργο. 

 


